
Eva Bacigalová 

Vyštudovala Matematicko-fyzikálnu fakultu Univerzity Komenského v Bratislave, odbor 

astronómia a astrofyzika, profesionálne sa však celý život venuje žurnalistike. Viac ako desať 

rokov strávila vo Fun Radiu, kde pracovala ako moderátorka a redaktorka, neskôr pôsobila 

v časopise Markíza a knižnom vydavateľstve Evitapress, bola PR manažérkou mnohých 

známych slovenských interpretov. V roku 2012 jej diagnostikovali rakovinu prsníka a okrem 

mastektómie musela podstúpiť komplexnú liečbu vrátane chemoterapie, rádioterapie, 

biologickej aj hormonálnej liečby. Už počas nej začala písať blogy o živote onkologického 

pacienta, ktoré postupne združili ženy s podobnými osudmi a spolu v roku 2013 založili 

Občianske združenie Amazonky. Eva Bacigalová bola jeho predsedníčkou šesť rokov.  

Po zvládnutí kritickej fázy ochorenia pomerne radikálne zmenila aj svoj pracovný život a svoje 

novinárske zručnosti využíva v Slovenskom paralympijskom výbore na podporu zdravotne 

znevýhodnených športovcov a národného projektu SME SI ROVNÍ.  

Je tiež autorkou kníh Čistá nuda, Odsúdený, Maverick, Slzy otcov, životopisov Ondreja Nepelu 

a Miloslava Roľka, série A mal som (vždy) šťastie s Jánom Riapošom a ďalších. Dve z nich sú 

„onkologické“ – Rok Amazonky a Onkokamarátky pomohli a stále pomáhajú tisíckam 

pacientok zvládnuť rakovinu prsníka.  

 

(vyjadrenie) 

„Keď som spolu s dvoma ďalšími onkologickými pacientkami pred desiatimi rokmi zakladala 

OZ Amazonky, ani trochu sa mi do toho nechcelo. Bola som zhruba uprostred najťažšej fázy 

liečby, stále plná obáv, strachov a úzkosti, stále neistá, ako to so mnou dopadne. Bola som 

presvedčená, že bezpečnejšie pre mňa bude prichádzať do kontaktu s témou rakovina čo 

najmenej, nie ešte intenzívnejšie. Zvíťazilo napokon odhodlanie pomôcť ďalším ženám, ktoré 

sa ocitnú v rovnakej situácii ako ja.  

• aby neboli na všetko súvisiace s liečbou samy 

• aby našli čo najviac potrebných informácií na jednom mieste 

• aby vedeli, že rakovina sa dá prežiť a po nej kvalitne žiť 

• aby mohli zdieľať svoje pocity a obavy s tými, ktorí naozaj presne vedia, čo sa v nich 

odohráva 

Po desiatich rokoch fungovania Amazoniek môžem spokojne povedať, že sa nám to darí a že 

občianske združenie svoj záber rozšírilo aj na množstvo ďalších aktivít – či už sú to praktické 

služby pre pacientky vrátane cvičenia, rehabilitácie, sociálneho a psychologického 

poradenstva, alebo angažovanosť v skvalitňovaní skríningu a prevencie rakoviny prsníka, v 

snahe zlepšiť manažment onkologického pacienta a v boji za dostupnosť inovatívnej liečby. To 

všetko dáva môjmu životu po chorobe ďalší zmysel. A vďaka nej mi doň vstúpili stovky 

kamarátok, odvážnych Amazoniek, ktoré by som inak nemala ako spoznať. Aj preto hovorím, 

že sa už na rakovinu nehnevám, ale jej ďakujem.“  


